
Окончено следствие по уголовному делу, возбужденному по факту насильственных действий сексуального характера

Следственным отделом по городу Партизанску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю окончено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего юноши, обвиняемого совершении двух преступлений, предусмотренных ст. 132 ч. 3 п. «в» УК РФ - насильственные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста.

Следствием установлено, что в мае этого года в городе Партизанске произошло два случая сексуального насилия над малолетними мальчиками 7 и 9 лет. Злоумышленник, угрожая применением насилия, демонстрируя при этом нож, отводил детей в безлюдное место и надругался над ними. Вскоре после случившегося установлено и задержано лицо, подозреваемое в совершении данных преступлений. Им оказался пятнадцатилетний подросток. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено прокурором. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя по связям со СМИ

Аврора Римская

04 Августа 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/672277>